

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

- 31409** *Resolución de la Gerencia de la Universidad Autónoma de Madrid, por la que se procede a la corrección de errores de la Resolución de 23 de septiembre de 2011, por la que se publica la licitación del servicio de mantenimiento y reparación de los equipos electrónicos y programas de la red inalámbrica de la Universidad.*

Apreciado error en la citada Resolución en el BOE núm. 232, de 27 de septiembre de 2011, página 88657, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el Punto 2. Objeto del contrato:

Donde dice: e) Plazo de ejecución/entrega: Un año

Debe decir: e) Plazo de ejecución/entrega: Dos años

Madrid, 29 de septiembre de 2011.- El Rector, P.D. (Resolución del Rector de 09-05-11, "BOCM" de 24-05-11), el Gerente, Pedro García Moreno.

ID: A110072478-1